



Возбуждено уголовное дело по результатам личного приема, проведенного заместителем руководителя следственного управления



Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту травмирования женщины в результате падения возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В январе 2022 года на прием к заместителю руководителя следственного управления Александру Владимировичу Воевину обратились жители одного из многоквартирных домов, расположенных по улице Садовой города Самары, с коллективным заявлением о противоправных действиях со стороны руководства товарищества собственников жилья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Представители инициативной группы пояснили, что одна из местных жительниц получила травму ноги в результате падения на придомовой территории. Выслушав доводы заявителей, Александр Владимирович дал указание подчиненным сотрудникам провести процессуальную проверку по указанным фактам.

По результатам проверочных мероприятий следователями было возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего выполнения работ по очистке придомовой территории от снега и наледи сотрудниками ТСЖ «Вавилон», что послужило причиной получения потерпевшей травм, которые квалифицируются как повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1660282>